

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS-UFT**  
**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO 2009.3**  
**EDITAL Nº 042 DE 17 DE JULHO DE 2009 - RETIFICAÇÃO**

A Fundação Universidade Federal do Tocantins – UFT, nos termos da Lei n. 8.745/93, torna pública a retificação do Edital nº 039 de 07 de Julho de 2009, publicado no DOU de 08/07/2009, conforme discriminação a seguir:

**1. No item 8.1, onde se lê:**

<b>Cod.</b>	<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Nº de Vagas</b>	<b>Regime de Trab</b>	<b>Área / Disciplina</b>	<b>Formação Mínima Exigida</b>
12	Palmas	Medicina	1	20h	Integradas Multidisciplinares I (integral).	Graduação em Medicina ou Educação Física ou Biomedicina ou Fisioterapia

**1.1. Leia-se:**

<b>Cod.</b>	<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Nº de Vagas</b>	<b>Regime de Trab</b>	<b>Área / Disciplina</b>	<b>Formação Mínima Exigida</b>
12	Palmas	Medicina	1	20h	Integradas Multidisciplinares I (integral).	<b>Graduação em Medicina ou Educação Física ou Biomedicina ou Fisioterapia ou Farmácia</b>

**2.** Permanecem inalterados os demais itens do edital.

**Isabel Cristina Auler Pereira**  
*Pró-Reitora de Graduação*  
*No Exercício da Reitoria*